

CRNA GORA

SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO

n/r Glavnog specijalnog tužioca G-dina Vladimira Novovića

adresa: Ul. 20 Slobode, Podgorica

Crna Gora
SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO1
Broj 31-08-2022
Podgorica, 20 god.

KRIVIČNA PRIJAVA

PROTIV:

- 1.) NN lica, kao organizatora kriminalne organizacije
- 2.) Đeljošaj Nike, Predsjednika opštine Tuzi;
- 3) Čunmuljaj Redžepa, v.d. Načelnika Službe komunalne policije i komunalne inspekcije-Opština Tuzi;
- 4) "Gradski saobraćaj PG" (nekadašnje "Alivodić - Baston"), adresa: Bul Save Kovačevića br. 15, koga zastupa Izvršni direktor Haris Alivodić;

Zbog postojanja osnova sumnje da su izvršili krivično djelo stvaranje kriminalne organizacije iz 401a Krivičnog Zakonika CG, krivično djelo zloupotreba službenog položaja iz člana 416 Krivičnog Zakonika CG, kao i druga krivična djela.

O b r a z l o Ź e n j e

Nesporna je činjenica, da dozvolu za obavljanje međugradskog prevoza na relaciji TUZI - PODGORICA jedino ima privredno društvo „Esko Tours“ D.O.O Tuzi. S obizorom na složenu situaciju primorani smo da Vas upoznamo sa apsurdnom situacijom u kojoj se nalazi firma „ESKO TOURS“ d.o.o Tuzi. Da bi se jasnije shvatila suština, neophodno je da Vas hronološki upoznamo s kakvim kriminalnim lokalnim režimom Opštine Tuzi na čelu sa G-dinom Nik Đelošajem i sekretarkom Sekretarijata za saobraćaj Glavnog grada Podgorica G-đom Lazarelom Kalezić, imamo posla i kakvom smo teroru, lično i kao porodica, izloženi zadnja dva mjeseca, zbog pokušaja da realizujemo pravo na usaglašenu liniju koju je moja firma „ESKO TOURS“ d.o.o Tuzi dobila na zakonit i transparentan način na tenderu Privredne Komore Crne Gore, za obavljanje međugradskog prevoza putnika na relaciji Podgorica- Tuzi, za registracioni period 2022/2023.godine, broj rješenja 054-157/2 od 05. maja 2022. godine. Još nam je samo preostalo da tražimo Vašu zaštitu, pošto za korumpiranu kriminalnu grupu G-dina Nika Đelošaja zakoni naše države, u redovnom postupku, očito ne važe.

Prethodno smo održali više sastanaka na ovu temu, i to u Sekretarijatu za saobraćaj Glavnog grada Podgorica sa g-djom Kalezić i u Sekretarijatu za razvoj Opštine Tuzi sa G-dinom Kurpejovićem. Takođe smo podnijeli više prijavi Inspekciji za drumski saobraćaj protiv nelegalnog prevoznika koji bez smetnji i dalje obavlja nezakonitu djelatnost i iznijeli osnovanu sumnju da se ta nezakonita aktivnost i sprječavanje realizacije našeg legalno stečenog prava odvija pod zaštitom G-dina Đelošaja i Glavnog grada Podgorica. Kad je G-din Đelošaj u pitanju to se moglo i očekivati, jer je to u sklopu njegovog uobičajenog korupcionaškog angažmana, koji je postao pravilo, a ne izuzetak, njegove cjelokupne političke i druge aktivnosti. Iznenađenje nam je ponašanje Sekretarijata za saobraćaj Glavnog grada i njihovo prihvatanje Đelošajevih pravila igre, što moguće upućuje i na njihovo uključivanje u kriminalnu hobotnicu.

